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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  7 PARTY LOUEL BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 7  9 STEEL STAINLESS SAĞ ARKA AYAK TOPALLIK

 7  1 BEAUTIFUL WARRIOR SAĞ ÖN AYAKTA ÖDEM

 7  8 SPORT NUN GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  8 MISTER RAIN VELAT DEMİR CEZALI OLDUĞUNDAN İSA AKYAVUZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  3 TAI LUNG RAPORLU OLMASIÖMER FARUK TAN ABDULLAH ÇİFTÇİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2. koşuda, 6 numarada kayıtlı MAUNA KEA isimli atın son 1100 metrede koşuya adapte olamaması sebebiyle atın antrenörü Mevlüt 

TEK, Kurulumuza çağırılmış ve atını eğitmesi hususunda sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 6 numaralı VICE VERSA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 300 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4.Koşu son 200 metresi kurulumuz tarafından re'sen incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

Re'sen  inceleme sonucu; 5 numaralı GÖKÇEBAYIR isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 200 metrede usulsüz kulvar değişiklileri 

yaparak yarış usul nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 2 numaralı BİLİRHAN isimli atın binicisi Özcan YILDRIM, son 1150 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ –2 ), 7 numaraya kayıtlı olarak koşan LADY HOPE isimli ata; 8 ( sekiz ) kişi 100.000 TL teklif 

vermiş olup, taliplilerin arasında yapılan kura çekimi sonucunda LADY HOPE isimli at Halit HATUNOĞLU isimli kişiye satılmış ve 

ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

5 numaralı BEST OF FATOŞ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 2 numaralı DANS DANS isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 300 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

Yine, 2 numaralı DANS DANS isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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